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 0202حصائياث عاو  إ
 

 59: عدد انطهباث خلال انفتزة

 45: عدد انمىح انمىافق عهيها
 99:  عدد انذيه سافزوا

 

 
 

 :تىسيع انمىح حسب الاوىاع

 8: مؤسست شزيكت/ مىحت سفز
 08 :فىىن/مىحت سفز

 9:مجتمعيعمم /مىحت سفز
 4:  حكايا/مىحت سفز

 

يؤسسة / يُحة سفز
 شزٌكة

عًم /يُحة سفز فُىٌ/يُحة سفز
 يجحًعً

 حكبٌب/يُحة سفز

21% 46% 23% 10% 

 
 

 

عدد الطلبات خلال 
الفترة

41%

عدد المنح الموافق 
عليها

32%

عدد الذين 
سافروا

27%Other
27%

عددالطلبات المقدمة الى سفر 

/  منحة سفر
مؤسسة شريكة

21%

فنون/منحة سفر
46%

منحة 
عمل /سفر

مجتمعي
23%

منحة 
حكايا/سفر

10%

توزيع المنح حسب الانواع
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 : سبب انشيارةتىسيع انمىح حسب 
 

 7: عدد مىح انتجاور

 02: عدد مىح انتشاور
  00 :عدد مىح حضىر فعانياث

 2: تشاور + حضىر فعانيت 

    

 جشاور+ حضىر فعبنٍة  يُح حضىر انفعبنٍة يُح انحشاور انحجبوريُح 

18% 26% 56% 0 

 

 

 : كم دونت وإنى عدد انمىح مه

 :كم دونة يٍعدد انًُح 

عدد انًُح انحً جًث  اندونة

 انًىافمة عهٍهب

 عدد انهذٌٍ نى ٌسبفزوا  (يٍ)عدد انذٌٍ سبفزوا فعلا

 2 8 10 الأردٌ

  1 1 الإيبرات

  1 1 انجحزٌٍ

  2 2 انجشائز

  0 0 انسعىدٌة

 1 1 2 انسىداٌ

  1 1 انعزاق

  2 2 انًغزة

  0 0 انًٍٍ

  0 0 جىَس

  5 5 سىرٌب

  1 1 عًبٌ

 2 3 5 فهسطٍٍ

  6 6 نجُبٌ

 1 7 8 يصز

  0 0 لطز

  0 0 انكىٌث

  0 0 نٍجٍب

منح التجاور
18%

منح التزاور
26%

منح حضور 
الفعالية

56%

+  حضور فعالية 
تزاور

0%

:  توزيع المنح حسب سبب الزيارة
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  0 0 انصىيبل

  1 1 يىرٌحبٍَب

  0 0 جٍجىجً 

  0 0 جشر انمًز 

 6 39 45 انًجًىع 

 

 

 :كم دونة انى عدد انًُح 

عدد انًُح انحً جًث  اندونة
 انًىافمة عهٍهب

عدد انذٌٍ سبفزوا 
 (يٍ)فعلا

 9 11 الأردٌ

 0 0 الإيبرات

 0 0 انجحزٌٍ

 0 0 انجشائز

 0 0 انسعىدٌة

 0 0 انسىداٌ

 0 0 انعزاق

 3 3 انًغزة

 1 1 انًٍٍ

 6 7 جىَس

 2 2 سىرٌب

 0 0 عًبٌ

 0 1 فهسطٍٍ

 5 5 نجُبٌ

 13 15 يصز

 0 0 لطز

 0 0 انكىٌث

 0 0 نٍجٍب

 0 0 انصىيبل

 0 0 يىرٌحبٍَب
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عدد المنح  كل دولة 

عدد المنح التي تمت الموافقة عليها (من)عدد الذين سافروا فعلا عدد اللذين لم يسافروا 
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 0 0 جٍجىجً 

 0 0 جشر انمًز 

 39 45 انًجًىع 

 

 

 

 و الجهات المستضيفة انواع المؤسسات حسب الجهات التي ينتمي اليها الشباب

 انٍهب انشجبةاَىاع انًؤسسبت حست انجهبت انحً ٌُحًً 

حمىق  فُىٌ 

 اَسبٌ 

عًم  صحة 

جًُىي 
 يجحًعً 

 

عًم 

ثمبفً 
 ادثً

جكُىنىجٍب 

 يعهىيبت 

عًم 

 كشفً 

طجٍعة 

 وأثبر

 انًجًىع  سراعة 

29 0 0 7 3 0 0 0 0 39 

74%   18% 8%     100% 
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عدد المنح الى  كل دولة

عدد المنح التي تمت الموافقة عليها (من)عدد الذين سافروا فعلا
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 اَىاع انًؤسسبت حست انجهبت انًسحضٍفة

حمىق  فُىٌ 

 اَسبٌ 

عًم  صحة 

جًُىي 
 يجحًعً 

 

عًم 

ثمبفً 
 ادثً

جكُىنىجٍب 

 يعهىيبت 

عًم 

 كشفً 

طجٍعة 

 وأثبر

 انًجًىع  سراعة 

27   6 6     39 

70%   15% 15%     100% 

 

 

  الفئات العمرية

 انًجًىع فًب فىق  36 عبو  35-31 عبو  30-26 عبو  25-21 عبو  20-15 انجهد 

 8  3 4 1  الأردٌ

 1    1  الإيبرات

 1  1    انجحزٌٍ

 2  1  1  انجشائز

 0      انسعىدٌة

0 0.2 0.4 0.6 0.8

فنون 

حقوق انسان 

صحة 

عمل تنموي مجتمعي 

عمل ثقافي ادبي

تكنولوجيا معلومات 

عمل كشفي 

طبيعة وأثار

زراعة 

انواع المؤسسات حسب الجهات التي ينتمي اليها الشباب

0 5 10 15 20 25 30

فنون 

حقوق انسان 

صحة 

عمل تنموي مجتمعي 

عمل ثقافي ادبي

تكنولوجيا معلومات 

عمل كشفي 

طبيعة وأثار

زراعة 

انواع المؤسسات حسب الجهات المستضيفة
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 1  1    انسىداٌ

 1  1    انعزاق

 2   2   انًغزة

 0      انًٍٍ

 0      جىَس

 5  1 2 2  سىرٌب

 1   1   عًبٌ

 3    3  فهسطٍٍ

 6  1 1 2 2 نجُبٌ

 7  3 2 2  يصز

 0      لطز

 0      انكىٌث

 0      نٍجٍب

 0      انصىيبل

 1   1   يىرٌحبٍَب

 0      جٍجىجً 

 0      جشر انمًز 

 39 0 12 13 12 2 انًجًىع 

 5% 31% 33% 31% 0 100% 
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توزيع الفئات العمرية حسب كل بلد

عام  15-20

عام  21-25

عام  26-30

عام  31-35

فما فوق  36
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 :كيف عرف الناس عن سفر

 %46 18 عٍ طزٌك صدٌك

 %21 8 يجهس شزكبء ويؤسسبت شزٌكة

 %2.5 1 واصحبة سفز أعضبء هٍئة إدارٌة

 %2.5 1 سٌبرات انًُسمة

Website 5 2 و الاَحزَث% 

نمبءات ) يٍ خلال انشجبة انهذٌٍ لبو سفز ثدعًهى 
 (الهًٍٍة، يُح

3 8% 

 %15 6 احد انعبيهٍٍ فً سفز

 %100 39 انًجًىع

 

 

عام  15-20
5%

عام  21-25
31%

عام  26-30
33%

عام  31-35
31%

36 
فما 
فوق 

0%

توزيع الفئات العمرية 

عن طريق صديق
46%

مجلس شركاء 
ومؤسسات شريكة

21%

أعضاء هيئة 
إدارية واصحاب 

سفر 
4%

زيارات المنسقة
3%

Website  و

الانترنت 
5%

من خلال الشباب اللذين 
)  قام سفر بدعمهم 

(   لقاءات اقليمية، منح
8%

احد العاملين في سفر 
15%

كيفية معرفة الحاصلين على منح ببرنامج سفر



 
 

Safar – Arab Youth Mobility Fund 

 
 
 

8 

 

 :توزيع الجندر حسب البلاد

 انًجًىع عدد انذكىر  عدد الإَبخ انجهد 

 8 5 3 الأردٌ

 1  1 الإيبرات

 1 1  انجحزٌٍ

 2 1 1 انجشائز

 0   انسعىدٌة

 1  1 انسىداٌ

 1 1  انعزاق

 2 2  انًغزة

 0   انًٍٍ

 0   جىَس

 5 4 1 سىرٌب

 1  1 عًبٌ

 3 1 2 فهسطٍٍ

 6 2 4 نجُبٌ

 7 4 3 يصز

 0   لطز

 0   انكىٌث

 0   نٍجٍب

 0   انصىيبل

 1 1  يىرٌحبٍَب

 0   جٍجىجً 

 0   جشر انمًز 

 39 22 17 انًجًىع 

 44% 56% 100% 
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  ( 12 رسى ثٍبًَ رلى) 

 تنوع المناطق الجغرافية

0 1 2 3 4 5

الأردن

الإمارات

البحرين

الجزائر

السعودية

السودان

العراق

المغرب

اليمن

تونس

سوريا

عمان

فلسطين

لبنان

مصر

قطر

الكويت

ليبيا

الصومال

موريتانيا

جيبوتي 

جزر القمر 

توزيع الجندر حسب كل بلد 

عدد 
الذكور 

عدد 
الإناث

عدد الإناث
44%

عدد الذكور 
56%

توزيع الجندر 
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 انًجًىع  انًُبطك انزٌفٍة  انًدٌ فً الأطزاف اوانًدٌ انًزكشٌة/انعبصًة و

32 1 6 39 

82.5% 2.5% 15% 100% 

 

 

  (13 رسى ثٍبًَ رلى) 

  عدد الأشخاص اللذين قاموا بكتابة التقارير بعد عودتهم من السفر 

 نى ٌزسهىا انحمبرٌز  ارسهىا انحمزٌز 

24 15 

62% 38% 

 

 

 

العاصمة 
اوالمدن /و

المركزية
83%

المدن في 
الأطراف

4%

المناطق الريفية 
15%

توزيع المنح حسب المناطق الجغرافية 

ارسلوا التقرير 
62%

لم يرسلوا التقارير 
38%

نسبة التأملات المرسلة 


